

爱修国际领袖学院 2018 春季班课程简介



4/10~4/12 罗启华牧师 「婚恋家庭与全人健康」

人都渴望幸福，但随着社会变迁，婚恋价值观岌岌可危。无论未婚、已婚、离婚、还是再婚，许多人面临两性关系的矛盾和挣扎。此课程根据圣经教导，以多元互动教学模式及案例分析，讲解两性亲密关系的建立要诀和方法，解决原生家庭导致日后两性关系的冲突障碍。



4/17~4/19 丘锡勋牧师 「身心灵全备医治(一)---- 认识癌症与祷告」

癌症疾病是教会常常面临的重大问题，这些问题跟内在心灵的压力与受伤有完全的关连。因此，我们必须认识这些疾病的根源，并知道如何使用祷告来服事他们。本课程将教导癌细胞的形成、扩散、转移、导致癌症原因、传统治疗与非传统治疗、及如何为病人祷告服事。



4/24~4/26 蔡恩惠牧师 「认识并发挥自己和他人的恩赐」

主耶稣升天后，圣灵降在教会，把各样恩赐分给信徒。21 世纪圣灵工作大大彰显之时，信徒更须确认自己的恩赐，甚至加以发挥；信徒领袖尤其须要帮助组员找到和认识自己的恩赐，使其在小组或教会中被成全，让不同的恩赐更能配搭合宜，如此，信徒的事奉和神的家都将昌盛兴旺。



5/1~5/3 以利亚牧师 Elias Antonas 「圣灵大能再次降临」

去年 11 月以利亚牧师在领袖学院服事中，凡来参加聚会者都被圣灵触摸、安慰、扶持或坚固。许多弟兄姐妹也因着以利亚牧师启示性服事，而大大被更新、释放及医治。这周课程圣灵将因着祂仆人的敬虔和你的渴慕，再次将新酒新油浇灌膏抹你和我。你预备来领受了吗？



5/8~5/10 萧惠中牧师 「先知启示解码」

过去 20 年间，先知启示的事奉在世界各地如熊熊烈火般地燃起，带来极多信徒的更新和过去带领无数罪人归主；然而，同时也在教会中引发分争、甚至分裂。因此，正确认识及有效运用启示性恩赐，是一切渴慕这恩赐的信徒的当务之急。本课程老师将清楚透析教导，并分赐启示性恩赐给你。



5/15~17 张建中牧师 「与伤痕共舞----信徒自我和谐及疗愈」

伤，是信徒被神允许的试炼；痕，是神用以医治他人的记号。我们要如何在经历伤痛时，仍能刚强前行，甚至在走出伤痛后，能扶助其他受伤者。曾经历忧郁症和离婚之痛而被神医治的讲员，将以现身说法，用圣经的话语解开苦难伤痛的奥秘，并以圣灵的安慰，使你能与伤痕共舞，成为生命赢家。



5/22~5/24 陆泰玮博士 「末世前的未来----基督徒未来学」

你知在欧美及亚洲国家的大学院校中，已设有「未来学」研究所？你可知英国在 1967 年已设有「未来 33 年委员会」？圣经中许多启示性膏抹的伟人，并不脱离知识，更没有远离现实。启示结合时事，先知洞悉趋势。本课程将由创新科技科学家开启我们的眼界，扩张我们的远见。



5/29~5/31 潘硕安牧师 「活用性研经法」

研究圣经是基督徒必备功夫和熟悉真理的路径。由于网路的发达和搜索引擎的普遍使用，我们很容易听到各类的解经讲道和阅读各种解经内容，但属灵领袖必须找到属于自己的研经方式，并能活用所研读的真理，如此不但能引发信徒研经兴趣，也能有助于信徒活用神的话来在生活中造就自己。



6/5~6/7 樊鸿台牧师 「神迹随行--使徒行传 2: 1~25」

主耶稣复活后应许门徒：「信的人必有神迹随着他们。」之后圣灵浇灌教会，信徒们凭着圣灵的大能，行各样神迹奇事，医治病人，赶出污鬼，使众人听信福音，叫罪人悔改得救。如今，主在世界各地寻找相信圣灵大能的信徒，要将这恩赐透过讲员分赐下来，使我们传福音时有神迹奇事相随。